



Pula, 30.09.2022.

Poštovani, dostavljamo obrazloženje programa i aktivnosti za period 2023.-2025. god.

SAŽETAK DJELOKRUGA RADA

U siječnju 2022. god. dobivena dopusnica Ministarstva znanosti i obrazovanja za obavljanje znanstvene djelatnosti u području tehničkih znanosti čime se Veleučilište izdiže na jednu značajno višu razinu, te određuje budući razvoj. Dopusnica za znanost potvrda je visoke kvalitete rada Istarskog veleučilišta te dokaz da smo svojim studentima osigurali vrhunske uvjete, suvremenu opremu i stručan kadar.

Veleučilište danas ne samo da može partnerski sudjelovati u znanstvenim projektima, već ih može i osmišljavati i pokretati. To znači da bespovratnim sredstvima namijenjenim razvoju znanosti možemo opremiti laboratorije novom vrijednom opremom, jačati prostorne kapacitete, financirati plaće novih znanstvenika i slično. Razni europski i nacionalni znanstveni natječaji su često financirani bespovratnim novcem u sto postotnom udjelu, a pristup i mogućnost sudjelovanja na njima jamči kontinuitet financiranja budućih razvojnih ciklusa i potpuno ispunjavanje razvojnog potencijala Veleučilišta.

U veljači 2022. Veleučilište je temeljem suglasnosti Istarske Županije prihvatilo darovanje u vlasništvo nekretnine Opće bolnice Pula, zgrada bivše kirurgije (2.959m²) gdje Veleučilište planira preseljenje i budući razvoj. Veleučilište je steklo nove laboratorijske kapacitete pripajanjem Metrisa gdje studenti odrađuju praktični dio nastave na kolegijima u području sastava, čvrstoće, tehnika i karakteristika materijala, ali i novi kadar kojim je, uz mogućnost značajnog iskoraka u znanstveno istraživačkom radu, znatno ojačana kvaliteta nastave.

Planirana je prijava na natječaj za Fond Pravedne tranzicije u iznosu 35.000.000,00 kn kojima bi se realizirao djelomično u 2024. i 2025.godini uz učešće Istarske županije 15% (5.250.000,00).

Pripremljena su i izrađena dva elaborate za inicijalnu akreditaciju novih studijskih programa, i to jedan studijski program na preddiplomskoj, a jedan na diplomskoj razini.

Aktivno su provođene aktivnosti jačanja kvalitete.

Istarsko veleučilište – Università Istriana di scienze applicate kao suvremena visokoškolska institucija ima dopusnicu za provođenje 4 studijska programa:

Preddiplomski stručni studij Mehatronike koji je iz područja tehničkih znanosti, polje strojarstvo, traje 6 semestara (180 ECTS bodova) i objedinjuje temeljna znanja strojarstva, elektrotehnike, računalstva i robotike te je primjenjiv i tražen u svim granama gospodarstva. Završetkom studija stječe se naziv stručni prvostupnik-inženjer mehatronike; Preddiplomski stručni studij Politehnike je iz područja temeljnih tehničkih znanosti u trajanju 6 semestara (180 ECTS bodova), čijim se završetkom stječe naziv stručni prvostupnik politehnike; Kratki stručni studij Politehnike je iz područja temeljnih tehničkih znanosti čijim se završetkom stječe naziv stručni pristupnik politehnike i traje 4 semestra (120 ECTS bodova); i Specijalistički diplomski stručni studij Kreativni menadžment u procesima koji pripada području društvenih znanosti, grana ekonomija. Studij traje 4 semestra (120 ECTS bodova), a temelji se na znanju i vještinama iz područja menadžmenta, poduzetništva, organizacije i informatike. Završetkom studija stječe se naziv stručni specijalist kreativnog menadžmenta.





1. NAZIV PROGRAMA: 2503 REDOVNA DJELATNOSTI ISTARSKOG VELEUČILIŠTA

Djelatnost visoke škole ostvaruje se u skladu s Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju i Dopusnicama Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa za svaki studijski program. Izvori financiranja za realizaciju redovne djelatnosti za 2023. godinu čine sredstva Proračuna Istarske županije, vlastiti prihodi od školarina i izvođenja laboratorijskih usluga Centra Metris, te sredstava iz projekata koje Veleučilište provodi.

1.1. AKTIVNOST A250311 Sufinanciranje redovne djelatnosti Istarskog veleučilište

Iz sredstava koje osigurava Istarska županije financiraju se rashodi za zaposlene: plaće, doprinosi i ostali rashodi za zaposlene te materijalni rashodi: prijevoz zaposlenika, rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge, naknada troškova osobama izvan radnog odnosa (vanjski suradnici u nastavi), i ostali nespomenuti rashodi.

1.2. AKTIVNOST A250501 Materijalni rashodi – METRIS

Iz sredstava koje osigurava Istarska županije financiraju se materijalni rashodi: prijevoz zaposlenika, rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge, naknada troškova osobama izvan radnog odnosa (vanjski suradnici u nastavi), te rashode za nabavu licenci.

1.3. AKTIVNOST A250306 EU PROJEKT: ERASMUS+ PROGRAM MOBILNOST

Iz sredstava koje osigurava AMPEU osiguravaju se materijalni rashodi te naknade za odlazak na mobilnost studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja.

1.4. AKTIVNOST T250309 PROJEKT „WILDBIOADAPT”

Iz sredstava koje osigurava MINGORP I FZOIEU financiraju se rashodi za zaposlene, materijalni rashodi te pomoći unutar općeg proračuna temeljem prijenosa EU sredstva partneru na projektu.

CILJ USPJEŠNOSTI za mjeru 2.1.4

Usklađeno s Provedbenim programom Istarske županije 2022. – 2025. godine šifra mjere 2.1.4. Unaprjeđenje i razvoj visokoškolskih i znanstvenih institucija.

Podizanje kvalitete postojećih te razvoj i unaprjeđenje novih studijskih i istraživačkih programa u suradnji s gospodarstvom i javnim sektorom, poticanje mobilnosti studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja putem dostupnih Eu programa, prijava novih projekata financiranih iz EU fondova, uspostavljanje cjelovitog i učinkovitog sustava studentskih praksi, jačanje međuinstitucionalne suradnje u funkciji znanosti, istraživanja i obrazovanja





Naziv prioriteta/posebnog cilja/mjere	Planirana sredstva u Proračunu Istarske županije		
	Program u proračunu IŽ	Poveznica na izvor financiranja u Proračunu IŽ	Procijenjeni trošak provedbe mjere
2. Pametna regija znanja prepoznatljiva po visokoj kvaliteti života, dostupnom znanju i uključenosti			
2.1. Osiguranje visokih standarda i dostupnost obrazovanja			
2.1.4. Unaprijeđenje i razvoj visokoškolskih institucija	2503 Redovna djelatnost Visokih učilišta	A250311 Sufinanciranje redovne djelatnosti Istraskog veleučilišta; A250306 EU projekt: Erasmus+program MOBILNOST; T250309 Projekt: WILD BIO ADAPT; A250501 Materijalni rashodi – METRIS; Projekt Hatch,	8.553.428,13

POKAZATELJI REZULTATA za mjeru 2.1.4

Pokazatelj rezultata	Početna vrijednost	Ciljne vrijednosti		
		2023	2024	2025
Broj novoupisanih studenata	50	80	100	100
Broj studijskih programa	4	6	7	7
Broj realiziranih projekata	5	6	8	10
Broj novozaposlenih nastavnika	2	4	5	5

2. NAZIV PROGRAMA: CENTAR ISTRAŽIVANJA METRIS

Istarsko veleučilište kreće u smjeru poticanja i provođenja znanstvenih istraživanja kao unaprijeđenje nastavnog programa i kao razvoj svojih kadrova te uloge u sustavu visokog obrazovanja te identifikacije kao poželjnog partnera za znanstveno-istraživačke međunarodne i domaće projekte. Ostvarenje provođenja znanstvene aktivnosti rezultirati će: prepoznavanjem kao partner u velikom broju znanstvenoistraživačkih projekata te će surađivati s javnim i privatnim sektorom; imati će suvremeno opremljen prostor za provedbu znanstvene djelatnosti; posjedovati sofisticiranu opremu za provedbu znanstveno istraživačke djelatnosti; zapošljavati će znanstveni kadar koji će publicirati rezultate svojih istraživanja u brojnim domaćim i međunarodnim časopisima te će sudjelovati u brojnim stručnim skupovima; unaprijediti će svoju nastavnu djelatnost poboljšanjem postojećih razvojem novih suvremenih studijskih programa.



2.1 IZVOR FINANCIRANJA 3 VLASTITI PRIHODI

Vlastitim sredstvima osigurava se financiranje djelomično materijalnih rashoda

POKAZATELJI REZULTATA za mjeru 2.1.4

Pokazatelj rezultata	Početna vrijednost	Ciljne vrijednosti			
		2022	2023	2024	2025
Broj odrađenih ispitivanja	1.800	2.000	2.200	2.400	2.800
Broj znanstvenih istraživanja provedenih u suradnji s gospodarstvom	100	120	140	160	180

3. NAZIV PROGRAMA: PROJEKT HATCH

Projekt HATCH, punog naziva "Hadriaticum DATA HUB. Data management, protocol harmonization, preparations of guidelines: cross-border tools for maritime spatial planning decision-makers".

Opći ciljevi: očuvanje razine kakvoće obalnih voda za kupanje (sukladno Direktivi 2006/7/CE) kroz implementaciju ekološki prihvatljivih tehnoloških rješenja (i pristupa) proizašlih iz zaključenih projekata programa INTERREG HR-IT CBC V-A 2014.-2020.

3.1 IZVOR FINANCIRANJA 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI

Iz sredstava koje osigurava Istarska županija (15% od ukupnog budžeta) financiraju se rashodi za zaposlene: plaće, doprinosi te materijalni rashodi: prijevoz, rashodi za materijal i energiju i rashodi za usluge

3.2 IZVOR FINANCIRANJA 5 EU FOND INTERREG IT-HR

Iz sredstava koje osigurava EU Fond Interreg IT-HR (85% od ukupnog budžeta) financiraju se rashodi za zaposlene: plaće, doprinosi te materijalni rashodi: prijevoz, rashodi za materijal i energiju i rashodi za usluge

Vremensko razdoblje trajanja programa: 01.06.2022.-30.06.2023 (13 mjeseci)

4. NAZIV PROGRAMA: EU PROJEKT: ERASMUS+ PROGRAM MOBILNOST

Veleučilište kontinuirano se prijavljuje na nove natječaje (KA131) za programska razdoblja i uspješno provodi mobilnost studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja.

Velik interes imamo za dolaznu mobilnost, nastavlja obnavljati postojeće bilateralne ugovore te povezivanje s novim potencijalnim partnerima.

4.1 IZVOR FINANCIRANJA 5 Agencija za mobilnost i programe EU za proračunske korisnike

Iz sredstava koje osigurava AMPEU osiguravaju se materijalni rashodi te naknade za odlazak na mobilnost studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja

POKAZATELJI REZULTATA za mjeru 2.1.4

Pokazatelj rezultata	Početna vrijednost	Ciljne vrijednosti			
		2022	2023	2024	2025



Broj odrađenih mobilnosti studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja	4	4	6	7	8
Broj skolpljenih međuinstitucionalnih sporazuma	13	15	20	25	27

5. NAZIV PROGRAMA: T250309 PROJEKT „WILDBIOADAPT – DIVLJE BILJNE VRSTE U FUNKCIJI PRILAGODBE POLJOPRIVREDE I TURIZMA KLIMATSKIM PROMJENAMA“

Ovim projektom istražuju se mjere prilagodbe klimatskim promjenama triju sektora: poljoprivreda, prirodni ekosustavi i bioraznolikost te turizam. Osnova očuvanja bioraznolikosti i socio-ekonomskih obilježja prostora su lokalno dostupne divlje biljne vrste te mjere održivog razvoja poljoprivrede i turizma na području jadranske regije. Dionici triju sektora biti će i korisnici rezultata kroz iskoristivost divljih biljnih vrsta u poljoprivrednoj proizvodnji, očuvanje ekosustava, obogaćivanje turističke gastro ponude te mjere prilagodbe poslovanja turističkog sektora. Ciljevi će se ostvariti putem interdisciplinarnih istraživanja o nutritivnom i agronomskom potencijalu odabranih vrsta te jačanju svijesti o klimatskim promjenama kod javnosti

5.1 IZVOR FINANCIRANJA 5 Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja RH

Iz sredstava koje osigurava MINGORP 85% financiraju se rashodi za zaposlene, materijalni rashodi te pomoći unutar općeg proračuna temeljem prijenosa EU sredstva partneru na projektu.

5.2 IZVOR FINANCIRANJA 5 Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost

Iz sredstava koje osigurava FZOEU 15% financiraju se rashodi za zaposlene, materijalni rashodi te pomoći unutar općeg proračuna temeljem prijenosa EU sredstva partneru na projektu.

Vremenski istek projekta: svibanj 2023.

6. NAZIV PROGRAMA: KAPITALNA ULAGANJA U ISTARSKO VELEUČILIŠTE

Izrada projektne dokumentacije za obnovu zgrade, Zagrebačka 30.

6.1 IZVOR FINANCIRANJA 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI

Iz sredstava koje osigurava Istarska županija financira se izrada projektne dokumentacije za obnovu zgrade, Zagrebačka 30.

7. NAZIV PROGRAMA: Obnova zgrade, Zagrebačka 30

7.1. IZVOR FINANCIRANJA 5 Fond Pravedne tranzicije

U projekcijama 2024. i 2025. godine planirano je učešće (85%) za obnovu zgrade

S poštovanjem,



Dekan

sc. Douglas Koraca, v. pred.